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Dubai/Frankfurt, 01.01.2020. Im Atlantis, The Palm in Dubai sind Gäste fulminant ins neue Jahr gestartet – passend zum Beginn des neuen Jahrzehnts mit einer Party unter dem Motto „Roaring 20s“. Mehr als 8.000 Gäste aus Dubai und der ganzen Welt haben 2020 im Stil der 1920er Jahre eingeläutet.
Gäste des alljährlichen Gala-Dinners des Resorts strömten zusammen mit den Gästen der weltweit angesehenen Atlantis-Restaurants an den Imperial Beach und an den WHITE Beach & Restaurant, um das zehn Minuten währende Feuerwerksspektakel zu bewundern. Die Partygänger erlebten ein sensationelles Finale mit einem riesigen „2020“, das am Himmel aufflackerte und das neue Jahrzehnt gebührend begrüßte. Für Feierstimmung sorgte bei der Party Grammy-Gewinner Ne-Yo.
Weitere Informationen finden Interessierte unter www.atlantis.com. 
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Folgen Sie Atlantis, The Palm auf Social Media
Facebook:	@AtlantisThePalm 
Twitter:		@Atlantis 
Instagram:	@AtlantisThePalm
Restaurants:	@RondaLocatelliDubai @SeafireSteakhouse @BreadStreetKitchenDubai @NobuDubai @OssianoDubai @HakkasanDxb @AyamnaDubai @WavehouseDubai @WhiteBeach

Über Atlantis The Palm, Dubai
Atlantis, The Palm war das erste Entertainmentresort in der Region und liegt im Zentrum des Halbmonds von The Palm, Jumeirah in Dubai. Das 46 Hektar umfassende Resort bietet seit seiner Eröffnung im September 2008 eine Vielzahl von Meeres- und Unterhaltungsattraktionen sowie 17 Hektar Wasserlandschaft im Aquaventure Waterpark. Im Atlantis, The Palm befindet sich einer der größten Meereslebensräume der Welt mit über 65.000 Meerestieren in Lagunen und Aquarien, darunter das Lost Chambers Aquarium, ein Labyrinth aus Unterwasserkorridoren und Gängen, das Gäste mit auf eine Reise ins mystische Atlantis nimmt. Die Anlage des Aquaventure Waterpark umfasst Becken und Wasserlandschaften mit 18 Millionen Litern Süßwasser, die mit aufregenden Wasserrutschen sowie einer 2,3 Kilometer langen Flussfahrt mit Flutwellen und Pools, Wasserfällen und Wildwasserladern aufwarten. Mit der Dolphin Bay verfügt das Resort über ein einmaliges Delfinschutz- und Bildungshabitat, und am Sea Lion Point erhalten Gäste die Gelegenheit, mehr über eines der freundlichsten Säugetiere der Welt zu erfahren. Atlantis, The Palm ist darüber hinaus auch als kulinarisches Top-Ziel in der Region bekannt und präsentiert seinen Gästen eine Sammlung weltberühmter Restaurants wie Bread Street Kitchen & Bar, Nobu und Ronda Locatelli. Außerdem verfügt das Resort über eine große Auswahl an Luxusboutiquen und Geschäften sowie umfangreiche Tagungs- und Meetingeinrichtungen.
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